

Obilježen Međunarodni dan sestrinstva 12 svibanj u Općoj bolnici „Dr.Tomislav Bardek“Koprivnica

Obilježavanje Međunarodnog dana sestrinstva započelo je prijemom kod župana Darka Korena. na kojem su bile glavna sestra koprivničke bolnice i pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo Ružica Evačić, predsjednica županijske podružnice HUMS-a i predsjednica Vijeća HKMS-a Marina Friščić, glavna sestra županijskog Zavoda za hitnu medicinu Ljiljana Šoštarić, glavna sestra Službe za kirurške djelatnosti OB Koprivnica Sandra Lovrić te Đurđa Vizjak kao predstavnica medicinskih sestara ustanova kućne njege. Župan je uz čestitku i zahvalnost za predani rad medicinskim sestrama pogotovo sada za vrijeme Covid pandemije istaknuo i već poznatu financijsku problematiku kao i problem s nedostatkom sestričkog kadra .

Glavna sestra bolnice Ruža Evačić istaknula je kako se danas više nego ikad sestre educiraju, iako nema zbog Covida organiziranih kongresa i kako moraju biti spremne zbog trenutne situacije raditi na raznim radilištima što naravno traži psihofizički stabilnog profesionalca za rad u multidisciplinarnom timu. Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo Ruža Evačić se posebno osvrće na problematiku nedostatka medicinskih sestara te apelira i prema županiji da razmotri mogućnost upisivanja većeg broja učenika za zanimanje medicinska sestra/ tehničar. Marina Friščić uz predodženu broja medicinskih sestara iz registra HKMS u Hrvatskoj kao i u našoj županiji je također naglasila problematiku kadrovske nedostatka . Čestitkama povodom Međunarodnog dana sestrinstva pridružili su se i zamjenik župana Ratimir Ljubić, predsjednik Županijske skupštine Željko Pintar te pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti Maja Blažek.

U edukacijskom centru Opće bolnice „ Dr.T. Bardek“ povodom Dana sestrinstva , medicinskim sestrama obratili su se i čestitali ravnatelj MatoDevčić , zamjenica ravnatelja Biljana Marković pomoćnik ravnatelja za kvalitetu Željko Odošarić, predsjednica HLJZ podružnice Koprivnica Elizabeta Horvatić, pročelnik internističke službe Igor Žabić Vesnica Mađarić koordinator za Covid 19, Davora Šumandl dušebrižnik bolnice, Ljiljana Šoštarić glavna sestra Zavoda za hitnu medicinu , Đurđa Vizjak ravnateljica Doma Vizjak , Marina Friščić predsjednica Vijeća HKMS i Predsjednicu HUMS sestara podružnice Koprivnice, Ljiljanu Sambol Povjerenica sindikata medicinskih sestara i tehničara Podružnice Koprivnica

Glavna sestra bolnice Ruža Evačić u kratkom obraćanju svim prisutnima posebno je naglasila važnost ovakvih obilježavanja, makar po epidemiološkim pravilima, jer su isto podrška i priznanje za struku pogotovo sada u ovo vrijeme. Zahvaljuje svim medicinskim sestrama koje rade s Covid pacijentima kao i onima na drugim radilištima jer su svi jednako zaslužni i potrebni. Prikazan je, uz muziku u pozadini, film s radilišta koji su snimile same medicinske sestre te je još jednom potvrđeno ,a vidljivo i u snimkama, kako bez medicinske sestre multidisciplinarni tim ne postoji.

Obilježavanje je završilo s pjesmom i spotom „Oda medicinskoj sestri“ koju je snimio Zbor medicinskih sestara Lucerna te time uvećao svečanost.

Ruža Evačić, mag med. techn